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Υπερδιπλασιάστηκε το οικογενειακό εισόδημα του υπουργού 
Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Λευτέρη Αυγενάκη 
ανάμεσα στο 2020 και το 2021, όπως προκύπτει από τη 
δημοσιοποίηση σήμερα των Πόθεν Έσχες των βουλευτών. 

Σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία, το εισόδημα του κ. Αυγενάκη 
και της συζύγου του αυξήθηκε κατά 68.780 ευρώ. 

Συγκεκριμένα το οικογενειακό εισόδημα του Λευτέρη Αυγενάκη 
και της συζύγου του όπως προκύπτει από τα Πόθεν Έσχες του 
2021 και του 2022 έχει ως εξής: 

2021 (χρήση 2020): 53.838 

2022 (χρήση 2021): 122.618 

 

Κατά το 2021 πουλήθηκε ένα ακίνητο και ένα δίκυκλο, συνολικής αξίας 33.067 
ευρώ. 

Σημειώνεται ότι τον Μάιο του 2023 το Documento είχε αποκαλύψει ότι ο 
Αυγενάκης (τότε υφυπουργός Αθλητισμού) έχρισε τη γυναίκα του Έλενα Μπανιά 
ειδική σύμβουλό του σε θέματα αθλητισμού. Όπως έγραφε τότε το Documento, 
«η θέση του ειδικού συμβούλου είναι αμισθί, τιμητική. Η σχετική απόφαση για την 
ανάληψη των καθηκόντων της κ. Μπανιά δεν έχει δημοσιευτεί στη Διαύγεια. 
Για να παρουσιάζεται πάντως κάποιος ή κάποια ως ειδικός σύμβουλος υφυπουργού 
απαιτείται απόφαση που δημοσιεύεται στη Διαύγεια, εκτός κι αν ο τίτλος δόθηκε 
στην κ. Μπανιά για καθαρά επικοινωνιακούς λόγους». 
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Ο υπερδιπλασιασμός του Πόθεν Έσχες του κ. Αυγενάκη φαίνεται να δημιουργεί 
νέους πονοκεφάλους στο Μέγαρο Μαξίμου, που καλείται «συχνά-πυκνά» να πρέπει 
να κάνει… διαχείριση κρίσεων σε θέματα που τον αφορούν. 

Τελευταία στη λίστα, ήταν η σύγκρουση του υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης 
με τον ΟΠΕΚΕΠΕ, μετά μετά το αλλαλούμ με τις επιδοτήσεις των αγροτών 
που επλήγησαν από την κακοκαιρία Daniel στη Θεσσαλία. 

Η καθυστέρηση στην αποπληρωμή των αποζημιώσεων οδήγησε στην 
απαίτηση του υπουργού να παραιτηθεί η διοίκηση του ΟΠΕΚΕΠΕ, μόνο και 
μόνο για να λάβει τη «μεγαλοπρεπή άρνηση» του προέδρου του Οργανισμού, 
Βαγγέλη Σημανδράκου που αρνήθηκε να αποχωρήσει με το επιχείρημα ότι η 
θητεία του λήγει μετά από ένα χρόνο. 

 


